
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας   

 

Θέμα: «Σκηνικό σχεδιασμένης εγκατάλειψης και διάλυσης επιβάλλει η Κυβέρνηση 

στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας». 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Υγείας ως 

Αναφορά δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται  ανακοίνωσή της 

Ένωσης Ιατρών Ε.Σ.Υ του Π.Γ.Ν.Λ. για «Το σκηνικό της σχεδιασμένης εγκατάλειψης» που 

επικρατεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας 

εντοπίζονται «ελλείψεις υλικών, υπάρχει αδυναμία του Τμήματος Παθολογικής Ανατομικής να 

διενεργήσει αναγκαίες εξετάσεις για την διάγνωση καρκίνων και αιματολογικών κακοηθειών, 

στο Μικροβιολογικό Εργαστήριο, ελλείψει των απαραίτητων αντιδραστηρίων, γίνεται 

δυσχερής η διάγνωση λοιμώξεων με τη χρήση μοριακών τεχνικών (π.χ. PCR για μηνιγγίτιδα), 

ενώ και στο Ανοσολογικό Εργαστήριο η έλλειψη υλικών καθιστά αδύνατη την διάγνωση και 

παρακολούθηση ασθενών με αυτοάνοσα.» 

Αναφέρεται ότι «η ασυνεχής λειτουργία λόγω συχνών βλαβών των μηχανημάτων 

ακτινοθεραπείας, επιβαρύνει την διαδικασία της θεραπείας των ασθενών στο Τμήμα 

Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας» καθώς και το γεγονός ότι μία «σειρά ποικίλων 

προβλημάτων σε όλα τα επίπεδα και τους τομείς, απότοκα  υποχρηματοδότησης και 

υποστελέχωσης, καθιστούν την λειτουργία του Π.Γ.Ν.Λ άκρως προβληματική, επιβάλλοντας 

στο υγειονομικό προσωπικό  να λειτουργεί σε συνθήκες ανασφάλειας, επικινδυνότητας και 

υπερκόπωσης.» 

Επισημαίνεται « ότι εδώ και δύο μήνες το Π.Γ.Ν.Λ. αδυνατεί, λόγω έλλειψης Διοικητικού 

Συμβουλίου και αναφερόμενης αδυναμίας συγκρότησης του, να προβεί σε οποιαδήποτε 

προμήθεια απαραίτητων υλικών για την στοιχειώδη λειτουργία του.» 

Ζητείται η «στήριξη του δημόσιου δωρεάν συστήματος υγείας.» 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση 

επίλυση και δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2576

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/9/2024



 

Αθήνα,  3 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 



 
 

 



 




